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Pineuilh, le 31 août 2024 

 

 

 

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU JEUDI 29 AOUT 2024 

 

PRESENTS : Chantal ABRAHAM, Martine AUSSEL, Catherine BAILLELY, Hervé BIERNE, Monique BLOUD, Marlène 

CHOUVELLON Marie-Claude GAILLET, Marc LAMBERT, Marie-Thérèse LAMBERT, Jean LESSEIGNE, Rose-Marie 

LESSEIGNE, Sylvette PUISSANT, Christine REGLAT, Patrick REYNIER. 

ABSENTS : Marie-Thérèse GNAEDIG, Ghislaine PHILOPHE, Marie-Claude ROBERT 

 

ORDRE DU JOUR :  

• Finalisation de l'organisation de la soirée de l'association du 5 octobre. 

• Loto du 17 novembre 2024. 

• Réflexion sur le thème du repas à thème 2025 car il faut réserver traiteur et orchestre à 
l'avance. 

• Octobre rose : que fait-on pour l'inscription aux randonnées ? 

• Projet d'un apéritif dînatoire avec les résidents de Part’âges. 

• Subvention accordée par la municipalité de Ste Foy :  les obligations contenues dans la charte 
des associations 

• Questions diverses. 
______________________________________________________________________________________________ 

 

La Présidente, Sylvette PUISSANT ouvre la séance à 17 heures 30. 

 

ORGANISATION DE LA SOIREE DE L’ASSOCIATION DU 05 OCTOBRE 2024 

L’horaire est fixé à 19 h. 

Hervé se charge de réaliser le flyer 2024 et le faire valider rapidement par Sylvette. 

Modifier le modèle existant en faisant mention de « Afin de mieux se connaître, Fête de l’Association – soirée des 

bénévoles et nouveaux adhérents. 

Chantal adressera ce flyer par mail à tous les adhérents, et par courrier pour les personnes n’ayant pas internet, 

pour les inciter à participer largement à cette soirée. 

Le délai de réponse sera demandé pour le 28/09/2024 

Apéritif offert par Pineuilh Accueil (recette Hypocras) 

Prévoir achat de nappes, serviettes papier, eau, jus de fruits. 

Marlène recontacte le D.J. avant que Sylvette l’appelle. 

La préparation de la salle aura lieu le 05 octobre à 10h. 
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LOTO DU 17 NOVEMBRE 2024 

Plusieurs lots déjà achetés (téléviseur, grille-pain, cafetière à dosettes, whisky alsacien, cognac Hennessy, et 

plusieurs autres lots achetés ou offerts : parfums de marque, eaux de toilette, coffrets de produits de beauté). 

Tous les lots seront rassemblés le vendredi 16/11 à la salle des fêtes à partir de 14h. 

A diffuser aux membres du CA par Chantal : lettre aux commençants, listes des volontaires des collectes de lots 

Préparer lettre de remerciements aux commerçants. 

La liste des lots récupérés sera transmise à Chantal 

De nouveaux cartons de grille ont déjà été rachetés.  

Le flyer sera totalement géré par Hervé (réalisation et impression Crédit Mutuel), validé par Sylvette et diffusé pour 

début octobre. 

Une réunion préparatoire se tiendra le 17/10/2024 (date à confirmer - attendre réponse de Sylvette sur sa 

disponibilité). 

Vérifier l’état de fonctionnement de la machine à boules. 

Pour la bourriche : rajouter du vin (cave du Fleix, Clos Laborie, etc…) et autres lots. 

 

REPAS A THEME 2025 

La réunion de travail sur ce sujet se tiendra le 26/11/2024 à 17h30 – Salle Part’âges pour le choix du thème. 

Référente : Marie-Claude Gaillet. Tous les membres du CA sont conviés à cette réunion. 

Sylvette contactera différents traiteurs dont «Stéphane traiteur  et Belhomme traiteur ». 

Marlène doit voir  Belhomme sur le marché pour lui demander s’il est libre à cette date pour informations. 

 

OCTOBRE ROSE 

Suite à la réunion à la mairie de Pineuilh, nous nous en tenons aux randonnées. Le départ se fera devant la mairie. 

Un goûter sera offert par la mairie, un apéro par Salon bien-être. 

Marie-Claude G. propose de réaliser des broches pour les femmes et des porte-clés pour les hommes (quantité 70). 

Le tout sera distribué en échange de l’inscription (5,00 €) de chaque participant. 

Le montant de la recette sera attribué par chèque à l’institut Bergonié à Bordeaux. 

 

APERITIF DINATOIRE AVEC LES RESIDENTS PART’AGES 

Organisé le 28/09 vers 18h – 18h30. 

Diffusion du programme aux membres du CA, et d’un mail d’invitation à tous les adhérents. 

La demande d’inscription à cet apéritif est à retourner pour le 19/09. 

La réunion préparatoire se tiendra le 20/09 à 17 h salle part’âges. 

Rose-Marie contactera « Roule-Parole pour une balade contée le jeudi 24/10. 

En début des vacances scolaires de décembre, organisation d’un goûter de Noël avec père Noël.  
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SUBVENTION ACCORDEE PAR LA MUNICIPALITE DE STE FOY LA GRANDE 

Une subvention de 100 € a été accordée. Beaucoup de contraintes en contrepartie par rapport aux autres 

subventions reçues. Faire figurer le logo de Ste Foy sur nos différentes publications, avertir la mairie de nos activités 

etc... suivant une charte établie. 

 

 

QUESTIONS DIVERSES 

•  Des couvertures « Bébés » et «Animaux » ont été réalisées par le groupe Travaux d’aiguille. 
Marie Claude G assistée de Marlène et Rose Marie s’occuperont de la distribution aux 
différents centres concernés. 

• Prochaine dictée le 25/09 à 18h 

• Séjour raquettes : moins de fourniture dans les hébergements (produits d’hygiène et 
contenants pour les pique-niques). Les participants devront s’équiper. 

• Proposition de Jean : formation aux premiers secours par les pompiers de Ste Foy sur une 
journée – 60 € par personne par groupe de 10 personnes 

• La réunion « Culture » se tiendra le 18/09 à 17 h salle part’âges (présentation des spectacles 
proposés) 

• Suite à modification du séjour à Figeac, toute modification concernant les séjours devra être 
signalée aux membres de la commission et présentée aux membres du CA.  

• Sylvette a reçu une proposition de la directrice de l’EPAH pour organisation d’un goûter avec 
bal le vendredi après-midi. 

 

 

La séance est levée à 20h00 

 

 

PROCHAIN CA LE 12 DECEMBRE à 17h30  

Préparation de l’A.G et bilan du loto 

 

 


